

历“九”弥新 聚力前行

热烈庆祝南京银行镇江分行成立九周年

历“九”弥新，聚力前行。2023年5月27日，南京银行镇江分行迎来九周年行庆。九年来，9家营业机构布局全市，完成了镇江行政区域的全覆盖；九年来，资产规模迈上600亿元台阶，金融服务与地方经济发展深度融合；九年来，从直融业务实现镇江市场占有率“五连冠”，到投放全省首笔“节水贷”，再到成功注册发行全国首单公募保障房资产支持票据，一条属于南银人的持续探索、创新发展之路正在铺就。



筑牢“硬堡垒”， 勇担金融服务城市建设主力军

金融是实体经济的血脉，服务实体经济是银行业发展的使命，更需银行业提供精准、务实的金融服务，而坚持党建引领，则是南京银行镇江分行推动地方经济社会高质量发展的政治保障和政治根基。

南京银行镇江分行始终牢记金融工作的政治性和人民性，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深耕“鑫服务”党建品牌，积极探索党建工作融入经营发展的有效路径，以党建“红色堡垒”、培育“红色头雁”、选树“红色标杆”、打造“红色阵地”、繁荣“红色文化”为抓手，坚持将服务高质量发展、提升核心竞争力、增强履职担当作为基层党组织工作的出发点和落脚点，持续夯实党的政治建设、思想建设和组织建设，确保党建融入经营发展取得良好成效。

南京银行镇江分行以高质量党建引领高质量发展，持续夯实党建工作基础，以党支部标准化、规范化建设为抓手，通过定期会议、专项检查和年度考核等工作，全面压实党建工作责任，通过狠抓党

支部书记、党务工作者和党员“三支队伍”建设，切实把党建优势转化为凝聚力、执行力、创新力和发展力。

步入新发展阶段，作为深耕镇江的城商行，南京银行镇江分行始终支持地方经济发展为己任，以镇江市“四群八链”重点产业为切入点，增强“领头雁”，做精做优做深业务特色。同时，通过拓宽融资渠道、加大信贷投放、降低企业成本等方式，针对不同目标群体，因“户”施策，探索新型贷款融资模式、服务手段、信贷产品，拥抱科技变革，潜心为客户提供更加丰富优质的金融服务，助推镇江地区金融供给规模逐年稳步增长。

以“做精做强做出特色，成为中小银行中一流的综合金融服务商”为愿景，南京银行镇江分行既着眼大局，将自身转型发展的内生需求与城市发展定位相结合，主动优化金融供给结构，将更多资源配置到区域经济发展的重点方面，也积极把握主线，结合自身优势，在服务城市建设的广度上，书写“时代答卷”。



传递“鑫温度”， 提升消保服务彰显社会担当

九年来，南京银行镇江分行积极开展消费者权益保护工作。在强化员工的消费者权益保护意识的基础上，组织各网点定期开展面向消费者的金融知识宣传教育活动，精心制作消保宣传片、微动画，增强消费者的风险意识和法律意识，提高金融素养，稳定消费者金融消费信心。网点服务获得肯定，扬中支行、营业部分别获评中国银行业五星级、四星营业网点。

在网点阵地之外，为营造消保声势，更好地开展金融知识普及工作，南京银行镇江分行还走进社区、商场、学校、乡村，开展一系列主题宣传工作，多次荣获省、市“放心消费创建活动示范单位”称号。

为弘扬敬老爱老文化，充分履行社会责任，聚焦“银发群体”，践行“以客户为中心”的经营理念，积极助力老年客户跨越“数字鸿沟”，增强老年客户金融服务获得感、幸福感、安全感。南京银行丹阳支行、分行营业部、句容支行相继获评“江苏银行业文明规范服务适老网点”称号。

为从源头上有效遏制电信网络诈骗新型违法犯罪案件的发生，南京银行镇江分行全方位、多角度开展反诈宣传，将常态化宣传与集中宣传相结合，通过电子显示屏、液晶电视中循环滚动播放电信诈骗的危害，在柜台、大堂、客户等候区、理财专区等区域摆放相关宣传折页、不定期开展厅堂微沙龙活动，传递“鑫温度”。线上与线下宣传互联互通，线上，通过全市官方媒体全面宣传反诈公益活动；线下，组织员工通过面对面的方式，向社会公众讲解防范电信诈骗知识，展现“鑫担当”。警银协作共同防护账户风险，主动加强与属地派出所、反诈中心、人民银行以及同业的沟通交流，协同润州区公安局在分行营业部建立本市第一个警银合作反诈服务站，增强社会公众识诈防诈能力，筑牢“鑫屏障”。

一系列活动的开展，切实提升了公众对各类电信网络诈骗的防范意识和识骗能力，也让社会了解了诚信文化和征信知识，提升全民防范金融诈骗意识以及参与诚信社会建设的使命感和责任感。

发掘“绿名片”， 深耕绿色金融“贷”动绿色发展

长江之畔、运河之滨，古城镇江演绎着江河交汇的风采传奇。千年流淌的大运河被称为线性的遗产、活态的文化，伴随大运河文化带启动建设，走在新时代发展征途的镇江，成为运河沿线重要的文化保护传承点与发展增长极。

运河兴，城市兴；文化强，城市强。为了更好地保护传承珍贵的运河文化遗产，镇江通过持续不断的投入，先后对古运河全线分段进行综合整治。南京银行镇江分行重点支持了其中的古运河(下段)“生态之河”经十二路-丁卯桥路段综合整治工程。

通过合理有序的保护建设，重点发掘沿线的文化遗产，让水更清，两岸更美，自

然风貌与人文景观交相辉映，使古运河风光带成为镇江独具特色的“绿色名片”。

在碳达峰、碳中和目标的战略背景下，南京银行镇江分行深入贯彻绿色低碳发展理念，积极推动总行“鑫动绿色”特色品牌落地见效，参与镇江市污水处理、产业升级、节能减排和综合环境治理等重点项目，并给予信贷支持。

南京银行镇江分行大力贯彻落实总行高质量发展战略，深耕绿色金融，“贷”动绿色发展，业务余额近80亿元，在实现规模、质量全面提升的同时，社会和经济效益显著，市场形象和品牌形象影响力逐年增强。



续写“新华章”， 持续探索创新特色专业之路

九年来，在不断探索和持续创新之下，南京银行镇江分行屡创佳绩：数次荣获镇江市“金融服务贡献奖”“执行人民银行政策情况综合评价A类”“镇江市工会工作先进集体”“镇江市五一劳动奖状”“无偿献血促进奖”，分行营业部荣获“全国巾帼文明岗”“南京市青年文明号”“镇江市模范职工小家”“镇江市平安金融创建示范点”等称号，丹阳支行、扬中支行分别荣获地区金融结构综合考核一等奖，扬中支行先后被授予“江苏省金融系统最美职工小家”“镇江市工人先锋号”称号，句容支行荣获“助企赋能优秀金融机构”，京口支行荣获“京口区金融服务贡献奖”，分行共青团组织被评为“南京市五四红旗团委”。此外，南京银行镇江分行党委副书记、副行长贡琳被授予“全国巾帼建功标兵”“镇江市三八红旗手”，分行辖内多名员工获得“江苏省优秀共青团员”“镇江市五一技术标兵”“镇江市青年岗位能手”“巾帼建功岗位能手”等称号，展示了南京银行镇江分行职工良好的专业技术水平和金融服务能力。

九年来，南京银行镇江分行累计向镇江当地各类慈善机构或困难家庭捐赠70余万元；连续多年在“雷锋月”开展无偿献血活动，得到了广大职工的爱心助力；与镇江市希望工程合作，为寒门学子开展“童享阳光 为爱

启航”希望书桌活动、“梦想小屋”行动等；与丹徒区世业洲先锋村、京口区左湖村、丹阳市横塘村、扬中市双跃村、润州区润州花园社区等常态化开展结对共建。以实际行动彰显了南京银行镇江分行“责任金融 和谐共赢”的企业理念。

回首过去，南京银行镇江分行始终与地方经济社会发展同频共振，成为金融服务镇江建设的生力军，走过了艰辛而荣耀的创业之路。

展望未来，在充满光荣与梦想的新征程上，南京银行镇江分行聚焦转型、绘就蓝图，凝心聚力谱写高质量发展新的篇章。

“道阻且长，行则将至。我们将坚定信心、凝聚人心，以对南京银行发展高度负责的情怀和历史担当，埋头苦干、勇毅前行，与地方经济和谐共生，与客户和谐共赢，与每一位事业的奋斗者和谐共成长，以优异的经营发展答卷向分行十周年献礼。”南京银行镇江分行党委书记、主要负责人经涛说。

从江河之滨的第1家网点到如今覆盖全城的9家分支机构，南京银行镇江分行奋楫扬帆，在镇江金融服务网络不断延伸、在锐意创新的动能下乘势而上，在服务实体大潮中，全方位推进镇江经济社会高质量发展迈上新台阶。
(俞佳融 蒯丽莉)

打造“模范田”， 提升金融支农支小精准性

农为邦本，本固邦宁。南京银行镇江分行积极贯彻国家政策，全力开展金融支持乡村振兴工作，以更高站位和更高标准书写好金融服务“三农”新篇章。

为形成乡村振兴长效服务机制，该行以“鑫惠行动镇镇行”为行动纲领，将农业金融和普惠金融业务进行战略延伸，全面提升现代农业金融服务水平，助力乡村振兴。

小微企业是国民经济发展中的重要经济元素，也是城商行金融服务的主责主业。针对小微企业在自我管理制度和经营运行方面并不完善的特点，南京银行

镇江分行相继上线了“鑫知贷”“鑫e高企”等无抵押、无质押优惠贷款系列产品。同时，做好延期政策接续转换，支持受困主体纾困，深化小微和个体经济金融服务，以较低的利率向中小微企业提供流动性支持。

“潮平两岸阔，风正一帆悬。”唐代诗人王湾在舟行镇江时，以一首《次北固山下》发出千年之叹。在“扛起新使命、谱写新篇章”的时代号召下，南京银行镇江分行正以昂扬的斗志、豪迈的步伐助力跑起来的镇江，在中国式现代化的发展中“扬帆远航”。

分行营业部：0511-83815818 丹阳支行：0511-86708665 扬中支行：0511-88589575 句容支行：0511-87786989 镇江京口支行：0511-83829347
镇江新区支行：0511-83829361 镇江丹徒支行：0511-83826396 镇江焦山路支行：0511-83815608 扬中翠竹路支行：0511-88589118